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Praha, 5. 11. 2024 

 

Soutěž DEKTALENT míří do finále. A zároveň spouští nový ročník 

hledání talentů stavebních oborů 

 

Soutěž studentů středních stavebních škol DEKTALENT, kterou vyhlašuje holding DEK ve spolupráci s Fakultou 

stavební VUT v Brně, má za sebou první poločas a míří do finále. V zemském kole, jež proběhne 30. 1. 2025 na 

půdě Stavební fakulty VUT v Brně, se o vítězství utká 41 vítězů školních kol. 

První ročník DEKTALENT, jež je určena pro studenty 3. ročníků středních škol stavebních v České republice  

a na Slovensku, odstartoval na podzim roku 2023. Premiérového ročníku se zúčastnilo téměř 300 studentů ze 

41 škol a 148 z nich už bylo oceněno v rámci školních kol. A popularita klání mladých talentů byla tak velká, že 

se DEKTALENT zařadil mezi největší soutěže svého druhu v České republice i na Slovensku.  

„Naše soutěž si klade za cíl zvýšit prestiž stavebního oboru, jednotlivých škol i profese vyučujícího,“ vysvětluje 

motivaci ke vzniku DEKTALENT majitel holdingu DEK Vít Kutnar. A dodává, že ambicí celého projektu je také 

přispět ke zvýšení kvality výuky vytvořením konkurenčního prostředí mezi školami a zároveň zprostředkovat 

školám, vyučujícím i studentům nové poznatky a trendy z oboru díky zpětné vazbě odborníků z akademického 

prostředí i stavební praxe. 

 

Jak soutěž DEKTALENT probíhá? 

První fáze: Školní kola 

Podoba DEKTALENT je specifická svým unikátním formátem a zasazením do časové osy studia. Je členěna na 

školní a zemské kolo a jeden její ročník probíhá cca 1,5 roku. Škola přihlásí své studenty 3. ročníků vždy na 

podzim daného školního roku a školní kolo pak běží celý zbytek tohoto školního roku a je uzavřeno odevzdáním 

ročníkových prací. Svou ročníkovou práci student odevzdá do soutěže prostřednictvím digitálního úložiště 

BIMPLATFORMA ve formě prezentačního tabla a příloh v PDF. 
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V průběhu školního roku jsou studentům k dispozici regionální konzultační technici Stavebnin DEK, kteří jsou 

připraveni na osobní konzultaci se studenty přímo ve výuce, popř. také nabízí školení v oblasti střech, fasád, 

izolací, tepelné techniky a nástrojů pro kalkulaci staveb. Studentům jsou k dispozici také zdarma veškeré 

digitální nástroje z portfolia společností skupiny DEK v čele se Stavební knihovnou DEK, aplikacemi DEKSOFT, 

rozpočtovými programy KROS, KROS a KUBIX i programem pro 2D/3D/BIM modelování BricsCAD. Jejich 

ročníkový projekt se tak ještě více přiblíží reálné práci projektanta v praxi. 

Vyhodnocení školního kola provádí sama škola, respektive školní ambasador soutěže s kolegy, případně  

s přizvaným regionálním konzultačním technikem Stavebnin DEK. Soutěžní práce musí splnit jedinou podmínku 

a tou je použití jedné skladby nebo systému ze Stavební knihovny DEK. 

Hodnoceno je prvních pět studentů v rámci každé z přihlášených škol. Ti získají finanční odměnu v rozsahu tisíc 

až pět tisíc korun. Odměnu pět tisíc korun získává také ambasador DEKTALENT z dané školy. V průběhu 

uplynulých prázdnin tak směrem ke studentům a vyučujícím putovalo přes 600 tisíc korun, které jim zcela jistě 

zpříjemnily závěr léta. 

„Soutěž jsme se snažili nastavit tak, aby oslovila a motivovala co největší počet mladých stavařů, na kterých 

záleží budoucnost stavebnictví, a to se nám naštěstí podařilo. I díky možnosti využívat zdarma veškeré digitální 

nástroje z portfolia firem skupiny DEK, které jsou vyvíjeny tak, aby umožňovaly tvorbu a spolupráci na BIM 

modelu budovy, tak máme velkou šanci, že právě tito mladí stavaři začnou na BIM projektech úspěšně pracovat 

i ve své navazující praxi po škole. Kvalita a všestrannost odevzdaných studentských prací v to dává velkou 

naději,“ komentuje probíhající první ročník spoluautor projektu Martin Voltner z Atelieru DEK. 

  

Druhá fáze: Zemské kolo 

Zpracovatelé vítězných prací z jednotlivých škol postupují do zemského kola, která začíná okamžikem 

vyhodnocení školních kol. Tyto vítězné práce nejsou nikde na rozdíl od zbylých prezentovány a dle pravidel 

soutěže mohou studenti v té době již 4. ročníku své práce dále rozvíjet až do konce kalendářního roku. 

Obhajoby těchto studentských prací i jejich vyhodnocení v rámci zemského kola proběhne na konci ledna 

následujícího roku na půdě Fakulty stavební VUT v Brně. Vyhodnocení provedou odborníci z fakulty a skupiny 

DEK. 
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Také ve finále čeká na pět nejlepších účastníků finanční odměna, tentokrát v hodnotě deset až třicet tisíc korun. 

Deset tisíc korun zároveň získá vedoucí každé oceněné ročníkové práce z řad vyučujících. Mimo to získá také 

celá třída oceněného studenta VIP pozvánku do výrobního závodu skupiny DEK dle vlastního výběru. 

Součástí zemského kola DEKTALENT bude prezentační den fakulty s doprovodným programem připraveným 

speciálně pro všechny oceněné studenty ze školních kol a jejich pedagogy. Cílem zemského kola je vytvoření 

společné platformy, kde budou mít jednotlivé střední školy možnost vzájemně porovnat úroveň odevzdaných 

prací a výsledky svých studentů. 

Vítězové školních kol, aktuální studenti 4. ročníku, mají šanci ještě vylepšit své projekty ze školních kol. Letos 

připadá deadline na poslední den v roce, 31. 12. 2024, kdy je odevzdají k vyhodnocení. 

„Velice se těšíme na zemské kolo, kde se střetne kreativita mladých stavařů z různých koutů Česka  

a Slovenska,“ říká Martin Voltner. „Vítězné práce z jednotlivých škol jsou moc pěkné a věřím, že je někteří  

ze studentů ještě dopilují k větší dokonalosti, nebo v rámci výuky v dalším ročníku rozšíří jejich rozsah. Těším 

se na osobní setkání s těmi nejlepšími a nejaktivnějšími studenty aktuálního maturitního ročníku,“ zve účastníky  

k osobní účasti na finále. 

  

Druhý ročník DEKTALENT už startuje 

Spolu s finále prvního ročníku už DEK spolu s FAST VUT spustil počátkem září druhý ročník klání mezi 

nadějnými studenty stavebních oborů. Školy mohou své studenty přihlašovat až do 30. 11. 2024. 

„První ročník nám ukázal, že má velký smysl projekty jako DEKTALENT organizovat. Přispívat k rozvíjení 

potenciálu nadaných studentů a podporovat vzdělávání obecně považujeme za mimořádně důležité a budeme 

se mu intenzivně věnovat i do budoucna,“ vysvětluje Vít Kutnar. „Rád bych proto pozval všechny studenty, kdo 

ještě s přihlášením váhají, aby se soutěže DEKTALENT zúčastnili. Může jim to přinést cenné zkušenosti  

s oborem, který si zvolili, i nové, užitečné kontakty.“ 

Veškeré informace k aktuálně probíhajícímu ročníku včetně všech soutěžních prací i informace  

k nadcházejícímu ročníku soutěže DEKTALENT jsou k dispozici na www.dektalent.cz. 

S dotazy se zároveň můžete obracet na: Ing. Martin Voltner, +420 731 421 952, soutez@dek.cz. 
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Ukázky ze studentských prací odevzdaných v rámci školních kol: 

 
VOŠ a SPŠ Volyně – Lenka Jedličková (2. místo) 
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SPŠS Havlíčkův Brod – Kryštof Bříza (3. místo) 
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SPŠS Žilina – Kristián Povala (2. místo) 
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GSPŠ Duchcov – Pavel Hönig (5. místo) 


